
 
 

 

 

➢ Καταψηφίζουμε το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό 
 

➢ Ανοίγουμε παράθυρο ελπίδας στις διεκδικήσεις 
 

Αθήνα, Οκτώβριος 2021 

Συνάδελφοι,   

Στη Γενική Συνέλευση της 13.10.2021, καταψηφίζουμε το Διοικητικό Απολογισμό 

του απερχόμενου Προεδρείου της πλειοψηφίας ΔΗ.ΣΥ. και ΔΕΚΣ, επειδή, εκτός 

άλλων: 

• Ψήφισε στο Σ.Α. την προσθήκη του άρθου 10Α στον κανονισμό του πρώην ταμείου 
κύριας σύνταξης, διαχωρίζοντας έτσι τους συνταξιούχους σε συνταξιοδοτηθέντες 
πριν και μετά το 2015, αντί του ενιαίου υπολογισμού νέων και παλαιών 
συντάξεων. 

• Αποδέχτηκε τη συνέχιση των αντισυνταγματικών μνημονιακών κρατήσεων και μετά 
την επιστροφή αναδρομικών μόνον 11 μηνών. 

• Συναινεί στη συνέχιση της κατάργησης των δώρων και των επιδομάτων στην 
επικουρική-μέρισμα (20%+16%), παρόλο που η παροχή αυτή αποτελεί απόφαση 
αποκλειστικά των οργάνων της Τράπεζας (Συμβούλιο Ασφάλισης και Διαχειριστική 
Επιτροπή Προγράμματος), στα οποία συμμετέχουν οι Πρόεδροι ΣΣΤΕ και ΣΥΤΕ και οι 
οποίοι ουδέποτε έθεσαν στα όργανα αυτά το θέμα της επιστροφής τους!! 

• Επιτίθεται σε όσους ζητάμε την κατάργηση της κράτησης της Ε.Α.Σ. παρόλο που 
στους συνταξιούχους του Δημοσίου επιστρέφεται οριστικά. 

• Διοικεί τον ΣΣΤΕ με αυταρχισμό και αδιαφάνεια, αποκλείει τους Συμβούλους της 
μειοψηφίας από την ουσιαστική επικοινωνία με τα μέλη, δεν τους ενημερώνει 
εγγράφως για τα πάσης φύσης δικαστικά έγγραφα και γνωμοδοτήσεις που είναι σε 
γνώση του, παρά το γεγονός ότι αυτά πληρώνονται από τις εισφορές όλων μας. 

Συνάδελφοι, 

Στη Γενική Συνέλευση της 13.10.2021, καταψηφίζουμε τον Οικονομικό 
Απολογισμό του απερχόμενου Προεδρείου της πλειοψηφίας ΔΗ.ΣΥ. και ΔΕΚΣ, 
επειδή, κατά βάση, η οικονομική διαχείριση στήριξε την παραπάνω αυταρχική και 
αδιαφανή διοίκηση.  Ακραία παραδείγματα της οικονομικής διαχείρισης που, εκτός 
άλλων, δημιουργούν εύλογες υποψίες για εξυπηρετήσεις και ευνοιοκρατία 
αποτελούν:  

▪ Η έλλειψη αναλυτικής και έγκαιρης ενημέρωσης όλων των μελών για τους κανόνες 
που ισχύουν στις οικονομικές ενισχύσεις που καταβάλλονται,  

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ Σ.Σ.Τ.Ε. 2021 



▪ η  συγκεντρωτική μόνο παρουσίαση όλων των δαπανών στις μηνιαίες καταστάσεις,  

▪ η δημιουργία δαπανών για την εξυπηρέτηση αξιώσεων μελών του Προεδρείου 
(ενοικίαση χώρου στάθμευσης). 

Συνάδελφοι,   

Με την ψήφο μας στις εκλογές της 19.10.2021, πανελλαδικά,  και 19-22.10.2021, 

στην Αττική, εκφράζουμε τη δυσαρέσκειά μας για το συνεχιζόμενο εμπαιγμό μας από 

τη σημερινή πλειοψηφία της ΔΗ.ΣΥ. και της ΔΕΚΣ, αλλά και τη θέλησή μας για μια 

νέα αντιπροσωπευτική - αναλογική συγκρότηση του Προεδρείου του Δ.Σ. του 

ΣΣΤΕ. Η συμμετοχή στο νέο Δ.Σ.  περισσότερων συμβούλων των “Εν Δράσει” αποτελεί 

εγγύηση της σταθερής ενωτικής-διεκδικητικής πορείας του Συλλόγου μας για:  

➢ Ενιαίο σύστημα υπολογισμού όλων των συντάξεων με αποτροπή του διαχωρισμού 

των συνταξιούχων σε νέους και παλαιούς  (κατάργηση του άρθρου 10Α). 

➢ Υπολογισμό των συντάξεων με βάση τον Κανονισμό του πρώην Ταμείου κύριας 

σύνταξης (άρθρο 10) και τους ισχύοντες νόμους. 

➢ Κατάργηση ΟΛΩΝ των κρατήσεων των μνημονιακών νόμων με άμεση κατάργηση 

των δύο κρατήσεων, για τις οποίες μας «έδωσαν» μόνον 11 μήνες αναδρομικά, και 

επιστροφή όλων των παράνομα παρακρατηθέντων. 

➢ Επιστροφή άμεσα των δώρων και των επιδομάτων στο Μέρισμα του 36% (20+16), 

μετά και την επαναβεβαίωση της αυτονομίας της επικουρικής μας με βάση τις ΣΣΕ 

1948 και 1951. 

➢ Κατάργηση της Ε.Α.Σ. από κύρια και επικουρική και επιστροφή των παράνομα 

παρακρατηθέντων, μετά την επαναβεβαίωση της αυτονομίας μας και τις αποφάσεις 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

➢ Δημοκρατική λειτουργία του Συλλόγου μας με διαφάνεια και συμμετοχή ΟΛΩΝ των 

Παρατάξεων στο Προεδρείο.  

➢ Αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για τη συχνότερη και πληρέστερη ενημέρωση 

και συμμετοχή όλων μας στις διαδικασίες που μας αφορούν. 

  
Διασφαλίζουμε και ενισχύουμε το  Ταμείο Υγείας 

Συνάδελφοι, 

Την περίοδο της πανδημίας, αποδείχτηκε, για ακόμα μια φορά, πόσο σημαντική 

ήταν η δημιουργία του θεσμού του αυτοδιαχειριζόμενου Ταμείου Υγείας μας. 

Οι θετικές κατακτήσεις του παρελθόντος, στις σημερινές συνθήκες της 

ιδιωτικοποίησης των πάντων,  δεν πρέπει να θεωρούνται δεδομένες.  

✓ Για πρώτη φορά, η σημερινή Διοίκηση της Τράπεζας, ενέπλεξε την πάγια οικονομική 

υποχρέωσή της προς το Ταμείο Υγείας με την ένταξη των νέων ασφαλισμένων στο 

Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών, αποφασίζοντας να μειώνει την πάγια 

προκαταβολή,  όταν απαιτείται ενίσχυση του Προγράμματος!!!  

✓ Κινδυνεύει να παραγραφεί η άδεια ανέγερσης μονάδας πρωτοβάθμιας περίθαλψης 

στο Χολαργό, όπου θα μπορούσε να δημιουργηθεί και μονάδα φροντίδας 

ηλικιωμένων (όπως ήταν και ο όρος της τότε Διοίκησης Ζολώτα κατά την εκχώρηση 

του οικοπέδου στο Ταμείο).  



✓ Η Τράπεζα εκποίησε περιουσιακά στοιχεία των ασφαλισμένων (περιουσία των πρώην 

ταμείων κύριας και επικουρικής μας σύνταξης),  αλλά με το τίμημα ενίσχυσε τα 

κέρδη της, αντί, όπως ήταν υποχρέωσή της, να το χρησιμοποιήσει για την 

ενίσχυση των ασφαλισμένων.  

Συνάδελφοι,  

Ο ιστορικός δεσμός Διοίκησης-Διευθυντικών στελεχών και Συνδικαλισμού στο χώρο, 

που οδήγησε στη δημιουργία πρωτοποριακών θεσμών για τη χώρα μας, αποτελώντας 

παράδειγμα και για άλλους εργαζόμενους, σήμερα έχει διαρραγεί οριστικά με 

ευθύνη και της Διοίκησης, αλλά, κυρίως των συναινούντων συνδικαλιστών. 

Στις σημερινές συνθήκες απόλυτου ατομικισμού και ιδιωτικοποίησης, οι δεσμοί αυτοί 

δεν γίνονται σεβαστοί και δεν τιμούνται από στελέχη, που δημόσια εκφράζονται με 

απαξιωτικά λόγια και πράξεις κατά του προσωπικού.  

Στη φράση του σημερινού Διοικητή «θα περάσετε πάνω από το πτώμα μου», 

αποτυπώνεται πλήρως η έλλειψη σεβασμού στην ιστορία της Τράπεζας και τους 

συνταξιούχους της.  

Συνάδελφοι,  

Στις εκλογές της 19.10.2021, θα εκλεγούν και δύο εκπρόσωποι των συνταξιούχων 

στο Ταμείο Υγείας. Η Κίνησή μας διεκδικεί να σας εκπροσωπήσει στο Δ.Σ. του Ταμείου 

Υγείας, σύμφωνα με τις παραπάνω θέσεις της για τη διασφάλιση και ενίσχυση της 

λειτουργίας του Ταμείου Υγείας.   

Με την παρουσία εκπροσώπου μας σε αυτό, δεν διεκδικούμε τη μηνιαία 

αποζημίωση (οι εκπρόσωποί μας δεν την εισπράττουν), ή την αξιοποίηση της 

παρουσίας μας στο Ταμείο Υγείας για την άγρα ψήφων… 

Θέλησή μας είναι να συνεισφέρουμε στην πληρέστερη και αποτελεσματικότερη 

λειτουργία του Ταμείου μας σε όφελος όλων των ασφαλισμένων με διαφάνεια, 

ισονομία και ισότητα. Θέλησή μας είναι να διερευνήσουμε την ενίσχυση των 

παρεχόμενων  υπηρεσιών και ειδικά στους συναδέλφους της περιφέρειας, που 

αντικειμενικά στερούνται των υπηρεσιών των πολυϊατρείων της Αττικής.  

Η ώρα ευθύνης για γενναίες αποφάσεις και στο Ταμείο Υγείας είναι ΤΩΡΑ!  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Τζούλια, Γεωργακοπούλου Τζένη, Γκότσης 
Δημήτρης, Δασκαλάκης Νικόλαος, Διαμάντης Ανδρέας, Ευσταθίου Κώστας, 
Καράπαππας Ανδρέας, Καραφωτιά Φωφώ, Κεφάλας Παναγιώτης, Κουλούρης 
Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Μαλαπάσχας Παναγιώτης, 
Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μομφεράτος-Ιγγλεζέλης Παναγιώτης-
Σπυρίδων, Μπουλαλά Αγγελική, Μυγδάνης Δημήτρης, Νικολόπουλος Σωτήρης, 
Νικολοπούλου Βίκη, Ραγιάς Νίκος, Στρίμπερης Θεόδωρος, Φιωτάκη Γενοβέφα, 
Φλεμετάκης Γιώργος,  Χάρακα Παναγιώτα,  Χατούπη Μαρία. 
 

 



Οι υποψήφιοι του συνδυασμού μας για το ΣΣΤΕ, 

την ΟΣΤΟΕ και το Ταμείο Υγείας: 
 

 

1 ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ (Κέρκυρα) 42 ΚΑΡΣΙΚΗΣ ΚΡΙΤΩΝ 83 ΞΙΦΑΡΑ ΜΑΡΙΑ (Πάτρα) 

2 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ  43 ΚΑΤΣΑΔΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 84 ΞΥΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Πάτρα)  44 ΚΑΤΣΑΝΗ ΣΟΦΙΑ 85 ΠΑΔΟΥΒΑΣ ΑΛΕΚΟΣ  

4 ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 45 ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 86 ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

5 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 46 ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 87 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

6 ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 47 ΚΑΦΕΤΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 88 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 

7 ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ (ΣΗΦΗΣ) 48 ΚΕΦΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Θεσ/νίκη)    89 ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Λάρισα)  

8 AΠΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ  49 ΚΟΜΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ  (Ηράκλειο) 90 ΠΑΠΑΜΑΡΓΑΡΗΣ ΧΑΡΗΣ 

9 ΑΡΓΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (Κέρκυρα) 50 ΚΟΝΑΚΛΗΣ ΦΩΤΙΟΣ (Πάτρα) 91 ΠΑΠΑΜΗΤΡΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ (Βραχάτι) 

10 ΑΣΗΜΟΜΥΤΗΣ ΝΙΚΟΣ (Μύκονος) 51 ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΣΠΗΛΙΟΣ (Πύργος) 92 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

11 ΑΣΛΑΝΙΔΗ ΜΑΡΙΝΑ ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ 52 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (Ιωάννινα) 93 ΠΑΡΑΦΟΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Ρόδος) 

12 ΑΧΛΑΔΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΑ 53 ΚΟΤΣΑΝΗ ΧΡΥΣΗ (ΣΙΣΣΥ) 94 ΠΑΤΟΥΛΙΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ (Λάρισα) 

13 ΒΑΞΕΒΑΝΑΚΗ ΕΛΛΗ 54 ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 95 ΠΛΗΤΣΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

14 ΒΑΞΕΒΑΝΑΚΗ ΙΟΥΛΙΑ  (ΤΖΟΥΛΙΑ) 55 ΚΟΥΡΚΟΥΤΣΑΚΗ ΤΙΝΑ 96 ΠΟΛΥΖΩΪΔΗΣ ΜΑΝΟΣ (Θεσ/νίκη) 

15 ΒΑΡΟΤΣΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 56 ΚΟΥΦΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 97 ΡΑΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Θεσ/νίκη) 

16 ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 57 ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΚΗ ΕΥΑ  98 ΡΕΛΛΙΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ (ΑΝΝΥ)  

17 ΒΑΣΜΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Θεσ/νίκη) 58 ΛΑΓΓΟΥΡΑΝΗ ΑΣΠΑΣΙΑ 99 ΣΑΦΟΥ ΑΝΝΑ 

18 ΒΑΤΙΣΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 59 ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Θεσ/νίκη)  100 ΣΕΙΡΑΔΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Χανιά)    

19 ΒΟΥΘΟΥΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (Σπάρτη) 60 ΜΑΚΡΑ ΛΕΜΟΝΙΑ 101 ΣΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ 

20 ΓΕΡΟΝΤΙΔΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 61 ΜΑΛΑΠΑΣΧΑΣ ΠΑΝΑΓ. (Μυτιλήνη) 102 ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ  

21 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΤΖΕΝΗ    62 ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΙΝΑ (Ηράκλειο)  103 ΣΚΑΡΤΣΙΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Πάτρα) 

22 ΓΚΑΡΑΡΙΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Λάρισα) 63 ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 104 ΣΟΥΛΑΚΟΥ ΞΑΝΘΙΠΠΗ  

23 ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΩΝΤΑΣ(Λάρισα)  64 ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΑ 105 ΣΤΑΥΡΙΝΟΥΔΗ - ΛΟΥΚΑ ΕΛΕΝΗ 

24 ΓΚΟΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 65 ΜΑΡΚΟΥΙΖΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 106 ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Θεσ/νίκη) 

25 ΓΡΑΤΣΙΑΣ ΗΛΙΑΣ 66 ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ (Λάρισα)  107 ΣΤΡΙΜΠΕΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

26 ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ (Ηράκλειο)   67 ΜΑΣΣΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 108 ΣΥΜΙΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

27 ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 68 ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΡΙΣ  109 ΤΕΝΕΚΙΔΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ (ΕΦΗ) 

28 ΔΑΦΝΗ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ (Ιωάννινα) 69 ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΥ-ΣΤΡΙΚΗ ΝΙΚΙΑ 110 ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΟΣ (Κομοτηνή) 

29 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (Πάτρα) 70 ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 111 ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Ξάνθη) 

30 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (Ρόδος) 71 ΜΕΝΤΖΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 112 ΤΣΙΤΣΙΑΣ ΜΑΡΚΟΣ (Λαμία) 

31 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 72 ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) 113 ΤΣΟΥΛΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Βόλος) 

32 ΖΕΡΒΑΚΗ ΖΑΦΕΙΡΙΑ (ΡΟΥΛΑ) 73 ΜΟΜΦΕΡΑΤΟΣ-ΙΓΓΛΕΖΕΛΗΣ Π.ΣΠ. 114 ΤΣΟΥΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΤΣΑ) 

33 ΖΕΡΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 74 ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) 115 ΦΙΩΤΑΚΗ ΓΕΝΟΒΕΦΑ (Ηράκλειο) 

34 ΚΑΒΟΥΚΑ ΖΩΗ (Θεσσαλονίκη) 75 ΜΟΥΤΣΑΚΗ ΜΑΡΘΑ 116 ΦΛΕΜΕΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Χανιά) 

35 ΚΑΜΦΩΝΑ ΦΩΤΕΙΝΗ   76 ΜΠΟΥΛΑΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 117 ΦΩΛΙΑΣ ΣΤΡΑΤΟΣ (Διακοφτό)   

36 ΚΑΝΑΒΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 77 ΜΥΓΔΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    118 ΧΑΡΑΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

37 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 78 ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 119 ΧΑΤΖΗΑΦΡΑΤΗ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ 

38 ΚΑΡΑΚΑΣΙΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (Πύργος) 79 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 120 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ(Σέρρες) 

39 
40 
41 

 

ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΡΑΠΑΠΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ ΦΩΦΩ 

80 
81 
82 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΒΙΚΥ (Εφορευτική) 
ΝΙΧΩΡΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Καβάλα) 
ΝΤΟΒΑ ΝΤΙΝΑ   

121 ΧΑΤΟΥΠΗ ΜΑΡΙΑ  

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΣΥΝΕΣΗ, ΛΟΓΙΚΗ  ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ  
  

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ 
 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ» ΤΩΡΑ 
 


